
ÅRSMELDING 2025 FOR NAMSOS MENIGHETSRÅD 
 
 
 
Medlemmer:  Tore Strøm, Torgeir Bakkland, Jarle Holien, Ingunn Helen Hagen Hodø, Nancy 

Holm og sogneprest Carsten Mrusek fra 01.10.25 
Vara:   Eden Haile Tekle og Øyvind Brækkan 
 
 
 
Menighetsrådet har hatt 9 møter i 2025. Årets arbeid i rådet har vært gjennomført med 
enighet i saker.  
 
De 10 første mnd av året var vi fortsatt uten sogneprest og hadde god hjelp av vikarprester. 
Fra 01.10.25 har Carsten Mrusek vært ansatt i stillingen. Vi gleder oss over å ha fått ansatt 
sogneprest i menigheten og seg frem til videre arbeid med større kontinuitet enn tidligere. 
 
Årsmeldingen er skrevet uten bidrag fra  kantor hun har vært sykemeldt i perioden hvor 
meldingen ble skrevet. 
 
 
MIDTRE NAMDAL KIRKELIGE FELLESRÅD 
Tore Strøm var Namsos menighets medlem i fellesrådet.  
 
NØKKELTALL 
 
Antall medlemmer: 6306 (83 færre enn 2024) 
Antall gudstjenester: 63 
Antall deltagere i gudstjenester: 5003 
Dåp: 45 
Konfirmanter: 65 
Vielser: 7 
Gravferd: 64 
 
 
ØKONOMI 
Årsresultatet for drift er et overskudd på kr 46 837 kroner dette til tross for at vi økte bruken 
av penger i 2025. Menighetsrådet har en god økonomi som gir oss handlefrihet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TROSOPPLÆRING 
Årsberetning Namsos Trosopplæring 
  
Babysang - Felles tilbud i Namsos kirke, 17 samlinger. Totalt 72 barn + foresatte. 
Småbarnsang – 31 barn + foresatte 
Krøllesamling - Felles tilbud til 3-åringer fra Klinga, Namsos, Vemundvik og Otterøy. Totalt 
16stk 
Barnehagegudstjeneste Jul – 139 stk. 
Påskebesøk i barnehager – 195stk. 
4-årsbok – 14 stk 
6-årsbok – 8 stk 
Korklubb- fellestilbud mellom Namsos og Klinga, totalt 20 barn. 
Tårnagent – Fellestilbud mellom Namsos og Klinga, holdt i Klinga kirke. Totalt 20barn 
Lys våken – 31 stk. 
Skolegudstjeneste barneskoler jul – 760stk 
Skolegudstjeneste ungdomsskoler jul – 420stk 
Skolegudstjeneste påske - 150stk 
2025 var nokk et år med vekst i trosopplæringen. Det var god oppslutning på tiltakene våre. 
Vi prøvde i år å slå sammen krøllesamlingen med flere menigheter, noe som gjorde 
opplevelsen for deltakerne bedre med fler sammen. Det var 4 familier fra hver menighet, 
totalt 16barn. Dette er noe vi viderefører i 2026. 
  
Babysang blomstret med hele 72barn, og vi hadde oppstart med «småbarnsang» for barn 1-4 
år, noe som har blitt veldig populært og videreføres nå i 2026. Her er det behov for fler frivillige 
som kan være med å lage enkel middag til familiene som deltar. 
  
Vi fikk også tildelt såkornmidler for å lage kveldsmat i korklubben, noe som både vi og 
deltakerne har satt pris på. 
Vi opplever samarbeid med skole og barnehage som fint. 
  
Vi har hatt påskebesøk i barnehagene i noen år nå, og vi opplever også økt interesse for disse 
besøkene, og nå i 2026 er det flere nye barnehager som har ønsket besøk 
 
 SOGNEPRESTENS RAPPORT TIL ÅRSMELDING 2025 
(for tidsrommet f.o.m. oktober 2025) 
 
01. okt 2025 begynte Carsten Mrusek som sogneprest i Namsos i 100% fast stilling. 
Ordningen er sånn det har vært for andre prester i denne stillingen den siste tiden, med en 
type «nordsjø-turnus», i utgangspunkt i Namsos de ukene der det er gudstjeneste på 
søndag, med hjemmeopphold uken før og etter søndagen der det er gudstjenestefri. 
Prestens oppgaver er bl a de som finner seg i tjenesteordningen for menighetsprester, altså 
gudstjenester, sete i menighetsråd, konfirmantarbeid, kirkelige handlinger som dåp, vielse 
og gravferd, medarbeid i trosopplæringen, hjelpe til ved behov i prostiet mm. Dessuten 
deltakelse i beredskapsvaktordningen for prostiet og Namsos sykehus samt å være del av 
Namsos kommunens kriseteam. 
 
 



Trosopplæring 
Presten gjennomfører dåpssamtaler. Det blir døpt 45 personer i 2025. 
59 konfirmanter begynte konfirmantopplæringen i høst 2025. De er delt inn i tre 
undervisningsgrupper, en på tirsdag to på onsdag. Hver samling for hver gruppe varer i 1,5 
timer. Antall undervisningstimer samsvarer med tallene som er tenkt til opplegget. Det er et 
godt samarbeid med Siv Hilde Bulling som konfirmantlærer som styrer det meste av de 
administrative oppgavene  i.f.m. konfirmantopplegget. Det brukes «KonfLogg»-opplegget og 
«Kristuskransen». Det ble konfirmantpresentasjon 12. okt i samme gudstjeneste som 
innsettelse av ny sogneprest. Konfirmanter var aktive med på lysmessa med servering av 
gløgg og pepperkake i våpenhuset. Det er ingen konfirmantweekend/-leir, men type «bo 
hjemme»-leir med to lørdagssamlinger «Konferado» med tidsramma kl 12-21. Konfirmanter 
skal i løpet av konfirmantåret går på til sammen 8 gudstjenester. 
 
Gudstjenester 
Det ble til sammen 63 forordna gudstjenester gjennomført i 2025. Ordningen med 
powerpoint på storskjerm fungerer godt. Noen medlemmer fra menighetsrådet er tekstleser 
og nattverdsutdeler når det er behov for det. Vi har en forsangergruppe på noen 
gudstjenester som løfter sangen. 
Det gode samarbeidet mellom skolen og kirken blir også fortsatt i 2025 med 
barnehagegudstjeneste i adventstida der menighetsrådet serverte saft og boller etterpå, 
skolegudstjenester for alle barne- og ungdomsskoler i Namsos. På alle disse gudstjenestene 
var det godt samarbeid mellom kateket, trosopplærer og prest samt aktiv deltakelse av barn 
og unge. 
Dessuten var 10. klassinger på besøk i kirka, de ble tatt imot og «lært opp» av diakon Astrid 
Angelus og sogneprest. 
Tradisjon tro ble julen også sunget inn i 2025 med ulike aktører. 
 
 
Til slutt: En stor takk til alle som bidro på alle de ulike aktivitetene i menighetslivet! 

 
Carsten Mrusek, sogneprest Namsos 

 

 
KONFIRMANTJUBILEUM 
Årets konfirmantjubileum ble gjennomført 13.09.25. Gjennomføring i samarbeid med 
Namsos bys historielag. Det kan se ut som årets løsning med å arrangere gudstjeneste og 
middag på lørdag er en bedre ordning da dette gjorde at flere deltok på begge deler. 
 
 
DIAKONIARBEIDET I NAMSOS MENIGHET 2025 v/ menighetsdiakon Astrid Gustad Angelus 

«Bærebjelken» hverdagsgudstjeneste i Namsos kirke onsdager kl 11.00 telles til 38 i løpet 

av året:  Nå med mer enn 20 til stede, ja om ikke 25. Det er flest pensjonister. Kaffestunda i 

etterkant er viktig.    

Markering av samenes nasjonaldag 2025 og forberedelser for 2026: Samenes nasjonaldag 

2025 ble markert søndag 9. feb på gudstjenesten kl 11.00. Der deltok Saemien Åålmege v/ 

Nils Bertil Jønsson og Monica Kappfjell. På kirkekaffen ble det foredrag v/ lokalhistoriker Nils 



Roger Duna Diakon og hilsen fra varaordfører Steinar Lyngstad. Diakon har deltatt i 

kommunens arbeidskomite for markeringen i Namsos kommune som ble til en flott 

markering på biblioteket. Vil nevne spesielt en flott musikkvideo som ble laget i den 

forbindelse: https://youtu.be/MdGZik4PgjQ?si=YVbclm18lxBqhMtN  Godt å være med i 

samarbeidet! 

Fasteaksjonen: Konfirmantene gjorde også i 2025 en flott innsats og gikk som bøssebærere. 

For Namsos menighet er det registrert 32 706 kr.  

Sommersanger i menighetssalen: Onsdag 25. juni. God servering; snitter og kaker! 

Trekkspillklubben. Kantor Anita Barlien og undertegnede.  

Lavterskel/trivselstilbud for voksne: 18 strikkekafeer/fellesskapskvelder med ca 2x mnd. 

Det er en trofast gruppe på 6-7 stykker. I høst var Frelsesarmeens arbeid i byen borte, og 

dermed ble «gratis pizza» i Overhallsveien 1 startet opp i høst, annenhver mandag. Diakon 

samarbeidet med en som var med i dette arbeidet fra før, og utgiftene var dekt av støtte av 

såkornmidler. 

Institusjonsandakter: Jeg besøker bo og velferdssentrene i byen, Seniorhuset, Helsehuset 

med sangstund (10 stk) /(15 andakter). Julaften besøker jeg og leser juleevengeliet på 

Helsehusets avdelinger.   

Besøkstjeneste: Jeg har registrert 40 besøkstjenester i 2025 fordelt på fire menigheter. 

Integrering: Vi inviterte til «Bønn for Ukraina» 4. mars. Avsluttet med fakkeltog til 

festplassen. På høsten kom noen ukrainere med i et diakonalt kor som jeg har startet i 

Klinga. Irena Cepuline organist i Fosnes har Ukrainsk kor Malvi, og det er med over alt hvor 

Irena bidrar! 

Sorggruppe: Det har vært en Flatanger-basert sorggruppe for unge som har mistet foreldre 

eller søsken brått. Gruppen har vært i samarbeid mellom prost Gustav Danielsen og 

diakoniarbeider Anne Ruud Kristensen. Et par fra Namsos har deltatt der. 

Begravelse/bisettelse: Jeg har hatt en bisettelse og to begravelser i Namsos menighet i 

2025. 

Tilrettelegging for mennesker med funksjonshemming og spesielle behov: Etter 

oppfordring fra kirkerådet/ bispedømmekontoret er det søkt, og mottatt 10.000 kr for å 

arrangere kurs for ansatte og frivillige om funksjonshemmedes rettigheter i kirken. Vi fikk en 

flott kursdag med avsluttende Hel-gudstjeneste v/ kursholder og prest Rune Rasmussen, 

torsdag 13.november i Namsos kirke. Ekko-liturgi åpner opp for deltakelse, selv om du ikke 

kan lese! 

Tilrettelagt konfirmantarbeid: Dette ble gitt av konfirmantlærer Siv Hilde Bulling til en elev.  

Felles diakonale arrangement for flere menigheter: Vi hadde en trivelig Menighetstur til 

Værnes gamle kirke 18.juni, og bussen telte 31 med bussjåfør og deltakere fra 

nabomenigheter og våre trakter.  Seks temakvelder i regi av diakonien i Namsos 

menighetssal med besøk fra ca 10-20.   Julemiddag på Ullvaren hadde 14 til bords. 

https://youtu.be/MdGZik4PgjQ?si=YVbclm18lxBqhMtN


MUSIKK I KIRKEN 
 
Det er mye flott musikk i Namsos kirke, kantor spiller under gudstjenester og tar med seg 
andre ved spesielle anledninger for å løfte disse. Særlig nevnes forsangergruppen, 
konfirmasjonsgudstjenestene og «vi synger og spiller julen inn. Andre trer delvis støttende 
inn på hverdagsmesser, begravelser og andre arrangement i kirkens regi og gjør en flott 
ramme rundt aktivitetene. 
 


